

## 高新区泥沟河提升改造工程有序推进,10月份即将完工

# 打造高新区景观生态亲水绿廊

本报济宁6月4日讯(记者 邓超) 泥沟河景观工程南接孟子大道,北连嘉达路,全长约597.10米,主要为泥沟河河道治理、绿化提升改造和济南路、众合路道路绿化工程。3日下午,记者在泥沟河提升改造项目施工现场看到,多名工人正按照各自分工,在绿化带内挖坑刨土、种植地被苗,一台挖掘机正在进行土方回填作业,苗木养护和地形整理工作也在进行中,现场一派热火朝天的施工景象。

“我们先提升加宽河道,主要为了下一步的防汛,种植绿化则是为了咱周边美好的环境。”济宁高新区住房和城乡建设局工作人员宋红亮表示,目前,河道贯通工程已经完工,正在进行整体绿化,现已完成60%以上。据了解,原泥沟河西侧边线距离和济南路东侧非机动车道边线东侧约9米处,为常年流动河流,水源为污水处理厂处理后的中水,河水向南汇入蓼河。根据景观提升要求,对泥沟河向东拓宽,并增加弯曲度造型,两岸打造景观及园路,河内设造型小岛两座,预计今年10月份工程即可全面完工。

济宁高新区泥沟河提升改造工程自今年3月初开始地面清表以来,利用20天时间,在老河道东侧开挖了一条600米长的新河道,在将老河道的水引入新河道后,对老河道进行了清淤并回填了新土。并加宽河道,扩大绿化面积。

此外,4月份还启动了河道中间的一处桥涵施工,共



种植1400余株树木,扮靓泥沟河两岸。本报记者 邓超 摄

建有4米和4.5米两个涵洞。目前,挖掘机正在清理现场土方石块,近期这一桥涵工程即将完工,河道随后实现全面贯通。

工程设计还注重运用具有净化功能的水生植物,既美化了景观,又改善了环境质量,还能对污水处理厂排入的废水起到生物净化作用。泥沟河提升改造工程融合河道两侧企业用地的生活氛围、公共绿地的生态氛围,通过景观设计,将泥沟河打造成集生态、休闲功能为一体的景观河道,为沿线居民营造一条安心、舒心、品馨的亲水绿廊。

### 相关链接

## 种植1400余株树木,扮靓泥沟河两岸

泥沟河提升改造工程在绿化设计中引入“城市绿色廊道”的概念,运用乡土树种,通过乔灌木的植物配置,形成简洁、大气的群落植物生态景观。据了解,泥沟河两岸景观绿化工程总面积17857米,涉及乔木24种。运用条状布置,沿岸为水杉林,东岸主要布置雪松、大叶女贞、五角枫、紫叶李、垂柳、元宝枫等;西岸主要为国槐、五角枫、白玉兰、大叶女贞、枫树、雪松

等。目前河道两侧已种植梓树、杉树、银杏、柳树、榉树等大型乔木1400余株,正在进行红叶石楠、麦冬、金边黄杨等地被苗及绿化草皮的种植。

今后,浅水区还将种植芦苇、菖蒲等根系发达,茎叶茂盛,有净化功能的水生植物。这样一来,既可以增加河道景观性,也可以发挥雨水湿地的调蓄作用。既美化了景观,又改善环境质量,对污

水处理厂排入的水进行生物净化。

完成新泥沟河东岸全线景观工程施工后,将原泥沟河水流引至新泥沟河,对原泥沟河进行降水清淤后回填土方,期间利用新泥沟河作为导流泄水通道。下一步,按设计要求,剩余的绿化乔木在季节允许的情况下,再进行种植,确保保质保量完成建设任务。

本报记者 邓超

## 济宁高新区6月15日将举办高校毕业生专场招聘会

# 毕业想找份好工作,来这看看

本报济宁6月4日讯(记者 王博文) 又到一年毕业季,4日记者从济宁高新区人力资源服务中心获悉,高新区将于6月15日(周六)举办2019年高校毕业生就业专场招聘会。本次招聘会将为企业与有求职意愿高校学生搭建交流平台,促进辖区高校毕业生就业工作。

本次招聘会举办地点为济宁高新区洸府河东侧蓼河英才港人才市场(万丽富德广场一楼),2019届高校毕业生、尚未就业的历届大中专毕业生、有实习见习需求的高校学生,提供高校毕业生就业岗位的单位(高新区企业优先)可免费入场洽谈。

需要注意的是,企业参会需要报名,实行网站报名方式。招聘单位须在人才联盟网站(www.jnhn551.com)注册企业会员,完善企业信息,审核成功后发布招聘信息,选择本场招聘会预定展位,报名截止于6月12日17:00或报满截止。招聘会前,组织方会陆续将各参会企业的



招聘会为企业及求职者搭建交流平台。(资料图)

岗位信息对外发布,进行宣传邀约求职者入场洽谈。

应聘人员在现场进行求职外,还可在人才联盟官网注册个人会员,填写简历,同步在线求职。招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员在蓼河英才港人才市场服务台处登记求职信息,可获推荐就业机会。此外,现场还将设置“政策咨询台”、“求职顾问台”、“社保咨询台”,提供就业咨询服务。

本次活动由济宁高新区人力资源服务中心主办,高新人才联盟、蓼河英才港人才市场承办,有意参会者可拨打电话0537-3255915、3626977进行咨询,可乘坐12路、35路、69路公交车摩天集团下车(200米路北);106、26、22路公交车杨桥村站下车(往西200米路南);201路公交车凌云小区下车(往北300米)步行至蓼河英才港人才市场参会。

## 济宁科技馆端午节

### 备好丰盛“科普大餐”

本报济宁6月4日讯(记者 王博文) 3日,记者从济宁科技馆获悉,为迎接端午节的到来,科技馆精心准备了一系列的“科普大餐”。丰富多彩的活动,将为广大市民带来不一样的假日出行新体验。

作为科技馆的自主品牌活动,“会说话的展品”和“科学实验秀”将于6月7日、6月8日与市民见面。届时,广大青少年儿童可以跟着科普讲解员了解展品背后的知识,一起动手做实验,共同感受科技的奥秘。

多节公益课堂活动也将于三天假期期间举行,其中有提升口才能力的“语言思维训练站”,训练逻辑性的“智慧数独”,艺术氛围浓郁的“时尚设计大师”,提升形象气质的“科普中国 形象礼仪”等活动,感兴趣的市民可以前来一探究竟。

更多“迎端午”系列活动详情可关注科技馆官方微信公众平台(济宁高新区科技馆中心),市民可拨打电话0537-3255866、0537-3255819进行咨询。